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Wystąpienie pokontrolne 

Na podstawie art. 20 ustawy z dnia 15. lipca 2011 r. o kontroli w administracji 

rządowej (Dz. U. Nr 185, poz. 1092) przeprowadzono w dniach od 16 do 25 maja 2012 r. 

kontrolę w Wojewódzkim Inspektoracie Farmaceutycznym w Poznaniu, ul. Szwajcarska 5 

61-285 Poznań. Kontroli poddano przestrzeganie przepisów ustawy z dnia 6. września 2001 

r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. Nr 112, poz. 1198 ze zm.) oraz prawidłowość i 

terminowość wydawania decyzji administracyjnych wstrzymujących obrót produktu 

leczniczego na terenie województwa wielkopolskiego. Kontrolą objęto okres od 1 stycznia 

2008 r. do dnia kontroli. 

Kontrolę przeprowadziła Anna Turno-Maćkowiak - starszy specjalista w Wydziale 

Kontroli, Prawnym i Nadzoru Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu 

(kierownik zespołu kontrolującego) oraz Małgorzata Grzybowska - starszy specjalista 

w Wydziale Kontroli, Prawnym i Nadzoru Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego 

w Poznaniu, na podstawie upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego nr 259/12 

z dnia 15. maja 2012 r. 

W kontrolowanym okresie funkcję Wielkopolskiego Wojewódzkiego Inspektora 

Farmaceutycznego'pełnił Pan dr n. farm. Kazimierz Jakubiec. 

W trakcie kontroli zbadano organizację dostępu do informacji publicznej, prawidłowość 

prowadzenia Biuletynu Informacji Publicznej, udostępnianie informacji publicznej na 

wniosek zainteresowanych, prawidłowość i rzetelność wydawania decyzji administracyjnych. 
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Wojewoda Wielkopolski ocenia pozytywnie działalność Wielkopolskiego Wojewódzkiego 

Inspektora Wojewódzkiego, pomimo stwierdzonych nieprawidłowości, na podstawie 

poniższych ustaleń kontroli: 

Udostępnianie informacji publicznej w Wojewódzkim Urzędzie wykonywane było 

na podstawie ustawy o dostępie do informacji publicznej i aktów wykonawczych. 

W zakresie udostępniania informacji publicznej w Biuletynie Informacji Publicznej 

ustalono, że pomiędzy Wojewódzkim Inspektoratem Farmaceutycznym w Poznaniu, 

a Zakładem Elektronicznej Techniki Obliczeniowej w Koszalinie, została zawarta umowa 

nr 7186 z dnia 15. listopada 201 lr . na świadczenie usług powszechnego udostępniania 

informacji publicznej za pośrednictwem Internetu. 

Wielkopolski Wojewódzki Inspektor Farmaceutyczny wyznaczył pracownika 

Wojewódzkiego Inspektoratu Farmaceutycznego w Poznaniu, jako osobę odpowiedzialną za 

przekazywanie i monitorowanie treści umieszczanych na stronach BIP. 

Biuletyn Informacji Publicznej Wojewódzkim Inspektoracie prowadzono zgodnie z 

przepisami art. 8 ustawy o dostępie do informacji publicznej 

W trakcie kontroli stwierdzono, iż strona podmiotowa BIP nie zawierała regulaminu 

Wojewódzkiego Inspektoratu Farmaceutycznego w Poznaniu, oraz protokołów z kontroli 

przeprowadzanych przez Wojewódzki Inspektorat Farmaceutyczny w Poznaniu. 

Brak publikacji protokołów z kontroli, przeprowadzanych przez pracowników 

Inspektoratu, był • wynikiem zastosowania przepisów art. 5 ust. 2 ustawy o dostępie 

do informacji publicznej. Przewiduje on ograniczenie dostępu do informacji publicznej 

z uwagi na dane wrażliwe, dotyczące osób prywatnych i tajemnicy przedsiębiorcy. 

W Wojewódzkim Inspektoracie, w kontrolowanym okresie zarejestrowano 13 

wniosków o udostępnienie informacji publicznej. Wnioski dotyczyły udostępnienia danych 

przedsiębiorcy, w związku z toczącymi się postępowaniami windykacyjnymi. Wszystkie 

wnioski zostały rozpatrzone zgodnie z ustawą o dostępie do informacji publicznej. 

W kontrolowanym okresie, Wielkopolski Wojewódzki Inspektor Farmaceutyczny 

wydał cztery decyzje wstrzymujące obrót produktu leczniczego na terenie województwa 

wielkopolskiego, dwie w roku 2008 oraz dwie w roku 2011. 

W toku kontroli ww. decyzji nie stwierdzono żadnych nieprawidłowości. 
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